

НОВОСТЬ
08.09.2012

ЗАПАДНОСИБИРСКИЕ НЕФТЯНИКИ ПОМОГЛИ ПОСТРОИТЬ ЦЕНТР ИСКУССТВ В ПОКАЧАХ

В Покачах (ХМАО-Югра) открыт Центр искусств. Проект реализован при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в рамках Соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией и Правительством Югры.

Общая площадь Центра искусств – почти 4,5 тысячи квадратных метров. Инвестиции западносибирских нефтяников составили 230 млн рублей. В здании многофункционального центра разместятся пять отделений: хореографическое, декоративно-прикладное, художественное, инструментальное и хоровое исполнительство, в которых будут заниматься 700 детей. Планируется открытие молодежного кафе, дискобара и 3D-кинотеатра на 220 мест.

Объект называли долгостроем, возводить его начали в 2007 году, но из-за ошибок проектировщиков и недостатка финансирования проект много раз сворачивали. При поддержке нефтяников «ЛУКОЙЛа» и окружных властей Центр искусств достроен, и уже 10 сентября в здании пройдут первые занятия.

«Подобных объектов в России сегодня возводится много, но в основном в крупных городах. Покачи, возможно, станут стартовой площадкой для реализации подобных масштабных проектов. Неважно, где родился и растет ребенок – в мегаполисе или в районном центре – каждый должен иметь возможность развивать свои таланты, а Компания всегда поддержит подобные начинания», - отметил президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

Нефтяники обустроили сквер рядом с Центром искусств, который стал еще одним подарком жителям города к 20-летию юбилею Покачей.